

что могу сказать об автошколе КПК.

прекрасные инструктора. все хорошо объясняют, гоняют, учат и поддерживают.)

спасибо большое Анне Леонидовне за помощь в любых вопросах. спасибо Александру Григорьевичу за теорию, все понятно объяснял, разбирал ошибки и помогал нам. спасибо нашим инструкторам Константину Анатольевичу, Евгению Викторовичу, Владимиру Викторовичу и Сергею Александровичу за хорошее обучение, все понятно объясняли , поддерживали нас и успокаивали.)

огромное спасибо Евгению Викторовичу, с ним я на отлично сдала внутр. практику на 5.) хотела бы пожелать бы автошколе побольше сдающих групп и послушных, ну и хотелось бы, чтобы обновили тс, им в радость, а нам побольше классных машин.)